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Το Odeon Hybrid™ (στο εξής Odeon H), μία διεθνούς εμβέλειας καινοτομία μας, είναι 

πρόσθετο λογισμικό το οποίο αφού εγκατασταθεί στον δικό σας υπολογιστή δίνει πλήρη 

διαδικτυακή δυνατότητα στην ήδη υπάρχουσα πλατφόρμα Odeon™.  Μέσω αυτής της 

εφαρμογής παρέχονται οι παρακάτω τηλεματικές λειτουργίες: 

1. Υποβολή κάθε είδους αιτήσεων στην γραμματεία του ιδρύματος (εγγραφής, 

επανεγγραφής, διαγραφής, βεβαίωσης σπουδών κ.α.)  

2. Πρόσβαση των σπουδαστών σε εκπαιδευτικές πληροφορίες που τους αφορούν 

(Μαθήματα, Ιστορικό σπουδών, προσωπικά στοιχεία κ.α.) 

3. Πρόσβαση των σπουδαστών σε οικονομικές πληροφορίες που τους αφορούν (Τι 

οφείλουν, τι έχουν πληρώσει, αποδείξεις πληρωμής κ.α.) 

4. Πληρωμές σπουδαστών με πιστωτική κάρτα ή τραπεζική κατάθεση 

5. Πρόσβαση διδασκόντων στο αρχείο μαθητών και μαθημάτων που τους αφορούν 

Το εκπαιδευτήριο διατηρεί την δυνατότητα απόκρυψης οποιουδήποτε τμήματος 

πληροφοριών κατά το δοκούν. 

Ο χειρισμός του Odeon™ και η διασύνδεσή του με τον χειριστή δεν αλλάζει καθόλου. Η 

πλατφόρμα παραμένει ως έχει. Οι χειριστές δεν χρειάζεται να μάθουν κάποιο νέο 

περιβάλλον. 

Δεν απαιτείται ενοικίαση χώρου φιλοξενίας στο διαδίκτυο (site) Αν όμως διαθέτετε ήδη 

μπορείτε να δημιουργήσετε σύνδεσμο ο οποίος θα παραπέμπει στον Odeon H™ 

Η βάση δεδομένων διατηρείται στον Η/Υ σας. Δεν διαμοιράζεται ούτε εκτίθεται στο 

διαδίκτυο. Με τον τρόπο αυτόν αποκλείεται οποιαδήποτε διαρροή δεδομένων ή απόπειρα 

πρόσβασης από μη εξουσιοδοτημένα άτομα.  

Όλες οι παραπάνω διαδικασίες μπορούν να γίνουν από οποιονδήποτε Η/Υ, κινητό 

τηλέφωνο, tablet κ.τ.λ. 

Η εγκατάσταση και διαμόρφωση του Odeon H™ γίνεται με μια απλή δική σας αίτηση στην 

διεύθυνση odeon@dinamica.gr . Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις αιτήσεις. 

Το κόστος του Odeon H™, ποικίλλει ανάλογα με την ήδη υπάρχουσα εγκατάσταση.  

Ακολουθούν ενδεικτικές εικόνες της εφαρμογής. Τα στοιχεία είναι πλασματικά και δεν 

αντιστοιχούν σε κανένα φυσικό πρόσωπο ή ίδρυμα. 
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Διαδικτυακή αίτηση εγγραφής 

 

 

Είσοδος στην εφαρμογή 
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 Σύνδεση σπουδαστή 

 

 

Ειδικά μαθήματα 

Γενικά μαθήματα 
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Οικονομικά 
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Στοιχεία σπουδαστή 
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